

## **ODBORNÁ PRAXE**

Žáci 1. ročníku oboru podnikání, 2. a 3. ročníků oborů kosmetické služby, fotograf a starožitník vykonávají v souladu se školním vzdělávacím programem povinně odbornou praxi. Odbornou praxi si žáci zajišťují sami.

Ve školním roce 2016/17 bude probíhat dvoutýdenní odborná praxe v termínu

**od 22. května 2017 do 2. června 2017.**

Žáci obdrží ve škole **Smlouvu o zabezpečení odborné praxe**. Smlouva bude žákům předána **nejpozději 27. ledna 2017**.

Žáci doručí vyplněnou **Smlouvu o zabezpečení odborné praxe** třídnímu učiteli nejpozději **do 14. dubna 2017**. Druhý výtisk smlouvy si ponechává organizace zajišťující praxi. Pokud tato organizace preferuje svou vlastní smlouvu o odborné praxi, škola toto respektuje.

**Odborná praxe je bezplatná, pracovní doba je 6 hodin denně.**

Žáci zpracují **Zprávu z odborné praxe** (ekonomika /podnikání/, kosmetika, fotografie, techniky uměleckých řemesel), žáci odevzdají zprávu vyučujícím odborných předmětů nejpozději **do 9. června 2017. Termín je závazný!**

Pokyny ke zpracování *Zprávy z odborné praxe* naleznete na stránkách školy v rubrice *Odborná praxe*.

Po skončení odborné praxe předají žáci zaměstnavateli k vyplnění hodnocení z odborné praxe.

### **Informace pro žáky:**

- neodevzdá-li žák zprávu ve stanoveném termínu, zůstává **neklasifikován** z odborných předmětů (ekonomika /podnikání/, kosmetika, fotografie, techniky uměleckých řemesel) a následuje doklasifikace koncem srpna 2017,
- v případě, že se žák neúčastní odborné praxe v rozsahu od 40 do 50 %, **vypracuje žák kromě zprávy z odborné praxe náhradní práci** za nevykonanou odbornou praxi na dané téma, které určí vyučující odborných předmětů. Termín odevzdání této náhradní práce je též **do 9. června 2017,**
- v případě, že se žák neúčastní odborné praxe v rozsahu větším než 50 %, **nebude hodnocen** z odborných předmětů. Vykoná doklasifikaci z odborných předmětů (ekonomika /podnikání/, kosmetika, fotografie, techniky uměleckých řemesel) dle harmonogramu koncem srpna 2017. V případě, že tato neúčast nebude podložena objektivními prokazatelnými důvody, bude žák konat náhradní část praxe ve druhé polovině srpna 2017. Absence **musí být doložena** lékařským potvrzením, resp. potvrzením o úředním jednání apod.